

ВІДГУК

**на проект ОПП «Фінанси, банківська справа,
страхування та фондовий ринок»
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа,
страхування та фондовий ринок»
ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж
НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут»**

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування розроблено робочою групою обліково-економічних дисциплін на основі Стандарту фахової передвищої освіти за галуззю знань 07 Управління та адміністрування, спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок.

Головна мета освітньої програми це підготовка кваліфікованих фахівців для економічної, організаційно-управлінської, аналітичної, аудиторської, науково-дослідної роботи у сфері державних фінансів, в установах Національного і комерційних банків, на рівні підприємств і об'єднань різних видів діяльності, незалежно від форм власності і організаційного формування, у страхових компаніях, інвестиційних фондах і компаніях, брокерських конторах, фінансових службах держадміністрації, в науково-дослідних установах тощо

Програма орієнтована на практичну підготовку фахівців у фінансовій сфері та враховує особливості фінансових процесів у контексті цифрової економіки, що дозволяє сформувати унікальні спеціалізовані знання та навички.

Навчальний план підготовки фахівців відповідає меті й завданням ОПП «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок». Наявність вибіркового освітніх компонент засвідчує можливість вивчення навчальних дисциплін за вибором студента, з урахуванням їхніх інтересів та потенційних професійних можливостей. Програма містить інформацію про придатність здобувачів вищої освіти до працевлаштування, особливості та фокус програми, специфіку викладання та оцінювання здобувачів, ресурсне забезпечення, а також академічну мобільність.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» є логічною, відповідає фаху, вимогам, які повинні бути дотримані при підготовці освітніх програм, та потребам сучасного ринку праці.

Фінансовий директор ТОВ ФІТ
Вольтайра Україна



Інна БУРДЕЙНА